

Dne: 27. února 2012

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje

## Program pro školy Malujeme s Josefem Hapkou

**Po slavnostním otevření výstavy Malebné Valašsko, hudebním skladatelem Petrem Hapkou a zpěvákem Františkem Segrádem, si pracovníci zámku Kinských připravili od 7. - 9. března 2012 program pro školy. Účastníci budou hravou formou provedení výstavou Josefa Hapky a tvořivými aktivitami si vyzkouší malířovo umění.**

---

Jako připomínka nedožitých 100 narozenin Josefa HAPKY byla na začátku února zahájena výstava Malebné Valašsko. Na slavnostní otevření a setkání se synem, známým skladatelem Petrem HAPKOU, přišlo více než 300 návštěvníků. Samotná výstava patří k jedněm z nejnavštěvovanějších. Pro přiblížení umění známé osobnosti a rodáka z Valašska jakým byl malíř Josef Hapka, se rozhodli pracovníci Muzea regionu Valašsko připravit pro základní a mateřské školy zajímavý program.

*„Josef Hapka nikdy nevycházel na své procházky valašskou krajinou bez svého malířského náčiní. Často malířsky experimentoval a používal různé malířské techniky. Jednou z nich je malba na sklo. Vychází z lidové malířské tvorby, není technicky ani časově náročná a výsledek působí velmi efektně. Jednou z aktivit programu je malování na sklo nebo na zrcadlo. Výsledkem bude (skoro trojrozměrné) dílo, které si děti můžou odnést a pochlubit se s ním doma,“* popisuje lektorka Lenka Šimurdová z Muzea regionu Valašsko.

Programem bude děti provázet skřítek Slamáček. Kromě malování na sklo si děti se skřítkem užijí komentovanou prohlídku obrazů Josefa Hapky zakončenou narozeninovým dortem. Dort je symbolem stého výročí narození malíře Josefa

Hapky, které připadá na 12. březen 2012. Otvírací doba muzea je každý všední den mimo pondělí vždy od 9 do 17 hodin (dle domluvy i od 8. hodiny). Na program je nutné se objednat.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Lenka Šimurdová, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz), Tel.: 723567486, E-mail: [lenka.simurdova@email.cz](mailto:lenka.simurdova@email.cz)

Foto: Archiv MRV

Koník Barča





Princezna Táňa



Princezna Fafa